

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Radiografia atacurilor asupra organizațiilor neguvernamentale din Republica Moldova (1 ianuarie – 31 decembrie 2018)

Natalia Țeremet · Wednesday, March 20th, 2019

CRJM, alături de alte 17 organizații non-guvernamentale, au publicat astăzi, 20 martie 2019, un document în care sunt documentate și analizate încercările de deteriorare a mediului de activitate al organizațiilor societății civile (OSC) din Moldova pe parcursul anului 2018. Documentul a fost denumit generic *„Radiografia atacurilor asupra organizațiilor neguvernamentale”*.

Documentul a fost elaborat în contextul în care un număr din ce în ce mai mare de OSC-uri independente devin ținta numeroaselor acțiuni de discreditare și denigrare. O publicație [similară](#) a fost elaborată și în 2017 și viza perioada septembrie 2016 – decembrie 2017.

Scopul principal al documentului este de a atrage atenția la pericolul atacurilor orchestrate asupra funcționării OSC-urilor și a determina autoritățile publice, instituțiile private și persoanele care susțin respectivele atacuri să se oprească și să permită OSC-urilor să activeze liber. De asemenea, acest document are scopul de a permite OSC-urilor să formuleze o reacție promptă la atacurile lansate împotriva lor. Atacurile în contextul prezentului document reprezintă în special declarații și acțiuni ale politicienilor, îndeosebi a celor aflați la guvernare, articolele și reportaje mass-media sau intervențiile publice care prezintă sectorul non-profit într-o manieră vădit negativă cu scopul discreditării imaginii acestora.

Informația inclusă în document a fost obținută din resursele mass-media disponibile online și de pe rețelele de socializare, precum și din analiza cantitativă și calitativă a acestora.

[Versiunea română a documentului este disponibilă aici](#)

[Versiunea engleză a documentului este disponibilă aici](#)

[Versiunea rusă a documentului este disponibilă aici](#)

Conferința de presă privind lansarea documentului „Radiografia atacurilor asupra organizațiilor neguvernamentale din Republica Moldova în 2018” poate fi vizualizată mai jos:

This entry was posted on Wednesday, March 20th, 2019 at 1:00 pm and is filed under [Atacuri la OSC-uri](#)

You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.